

绘画家

## 参观海洋馆

公明路小学一(2)班 冯诗淇

今天,妈妈带我去海洋馆看海洋动物。

我们先去看了海狮表演,两只3岁的海狮表演得特别好,表演场里充满了欢笑和掌声。表演结束后,我看到一个小朋友在水池的玻璃墙外拿着爆米花来回移动,小海狮的头就跟着移动,还不停地张嘴,以为就要吃到爆米花了,真是可爱的小馋猫。

我和妈妈又来到鲨鱼隧道,头顶和身边各种各样的鱼游来游去,不知它们是不是也在看我们。我们还去了水母宫,我看到透明的水母被彩灯照着,美极了!它们那么软,那么轻。

海洋馆里还有很多很多形状各异的鱼,我看也看不够,数也数不清……这真是一个快乐的下午。

指导老师:马欢欢

## 充满笑声的游乐场

公明路小学四(4)班 曲怡潼

星期天,爸爸带我去公园玩,走到游乐场,仿佛站到了儿童的世界里,不管哪里都有孩子们的欢笑声。

我继续向里面走,看见过山车很快地向我这边呼啸而来,那惊人的速度,让人忍不住大叫一声。

我们到了蜂巢迷宫,我决定进去,因为我想挑战一下自我,我试了好久都没有走出来。当我准备放弃的时候,突然想到一个好办法,在我沿路走过的地方做上标记,就这样过了好久,我终于找到了出路,从这里我明白了:遇到困难不要放弃,动脑子仔细想一想,一定会有办法的,要一直坚持下去。

我们又来到摩天轮前,我迫不及待地坐了上去。哇!在高空可以看到许多好看的景象,白云在天空上飘,像一团团棉花糖,小鸟拍动翅膀飞来飞去,下边有许多小孩子玩着各种有趣的项目,脸上挂着一副开心的表情。

游乐场真好玩,今天真是太开心了。

指导老师:叶圣飞

## 忆爬岳麓山

韦伦双语学校四(3)班 杨懿珊

一次国庆假期,我们全家一起去了长沙,来到了岳麓山。

天公不作美,飘起了蒙蒙细雨,但是却阻挡不了我们前进的步伐。山峰连绵起伏,“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花”。火红火红的枫叶像一张张邮票,远远望去,好像整座山都被染红了一样,将各地游客都召唤过来了,我们不禁陶醉了许久。爱晚亭依山傍水,周围种满了红红的鸡爪槭,一阵秋风拂过,树林中下起了“红雨”,美不胜收。

走在山间蜿蜒的小路上,穿梭于树林之间,我们来到了穿石坡湖,湖水清澈见底,湖面平静如镜。

岳麓宫始建于明朝成化年间,我们在这里远眺之后继续走,眼前视野忽然开阔起来,原来我们爬到了山顶,山顶上凉风习习,吹走了我的疲劳,透过云雾往山脚看,远处的房子、路灯就像一个小小的玩具,有趣极了。

下山途中,我们来到山脚下的岳麓书院,妈妈说这个书院有1000多年的历史,令我啧啧称赞。

虽然这是两年前的事情,但至今难忘,我真希望还可以再去长沙,重游岳麓山。

指导老师:才冬颖



北京冬奥 公明路小学二(2)班 史一一



加油 公明路小学二(3)班 吴炫诺



花样滑冰 翠林蓝湾小学四(2)班 范靖晗

## 福虎灯

平马路小学三(2)班 卢子菡

今天,我和奶奶一起制作福虎灯笼,特别开心。

这是一个投影灯笼,它由四个大的和四个小的平面图形组成,要求按照相同数字对接的方式进行组合。我先把四个大的图形揭下来,又把四个小的图形揭了下来,然后按照相同数字进行拼接。外壳做好以后又把小电灯放了进去,最后用红绳子串起来绑在竿上,这样一个漂亮的福虎灯笼就完成了。

这个福虎灯笼全身上下以金黄色为主。福虎头戴金钱帽,插着雉鸡翎,宛如孙悟空的凤翅紫金冠,身披黄金甲,胸前佩戴大红花,背上还插着帅旗。灯笼底部藏有“福”字剪影,当灯打开时,即可看到福字相随。灯笼高高举起时福字变大,灯笼放低时福字变小,有趣极了。这个灯笼一物两用,既可以当灯笼,又可以当摆件,我已经爱不释手了。

## 猜猜她是谁

公明路小学三(3)班 温嘉宁

她中等个子,身材匀称,小麦色皮肤,显得健康而有活力。她留着一头乌黑的长发,好似一股黑色的小瀑布,波浪起伏,闪闪发光。她那泉水般清澈的眼睛里含着柔和的光亮,看上去很精神,很讨人喜欢。

她喜欢看书,课间大部分同学都在玩闹,但是她会在座位上安静地捧着书,看得津津有味,脸上还时不时露出微笑。她最爱画画,而且喜欢画我,但每次都把我画得很丑:恶狠狠的眼睛,超大的鼻孔,两颗大板牙,这时就会对她使出绝招——挠痒痒。

种瓜得瓜,种豆得豆。她安静好学,正是因为她无时无刻的付出,成绩在班级里边一直名列前茅。

这个女孩你猜到她是谁了吗?

指导老师:周亚星

## 阅读让我更爱思考

四十一中七(2)班 张按萌

臧克家曾说:“读过一本好书,像交了一个益友,时间过得越长,情也就越深厚。”由此可知,好书犹如一位好朋友,让我们终身受益。

读一本好书,人如微风般清爽,仿佛沐浴在春雨中,让人感到无比爽适,内心无比愉悦,就像在茫茫大海中突然看到一座灯塔。

当前书籍浩如烟海,读书要有选择。读书还要讲究方法,刘向曾经说过“书犹药也,善读之可以医愚。”读书不要贪多,而要多加思索,这种读书法能使人增益不少。

兴趣是最好的老师。在做一件事的时候,兴趣起着巨大的作用。如果你有兴趣,那么就算遇到挫折和痛苦,你也会努力克服它;如果你对其并无兴趣,那你很可能在遇到困难的时候裹足不前了。

读书要学会思考。有些人“好读书而不求甚解”,这样的后果就是一本读完之后,没过几天就忘得干干净净,就相当于没读过这本书,这不是在浪费时间吗?

当陷入困惑时,哲学是你的良师,那闪烁着智慧光芒的语言,渐渐让我们变得敏捷、成熟、深刻。

“书是人类进步的阶梯”。高尔基说得没错,我们读的书越多,我们的知识就越丰富,思想就越进步,与此同时,我们和好书成为亲密的朋友。

## 小兔过河

翠林蓝湾小学二(1)班 吴沐海

在一个晴朗的早晨,小兔要去奶奶家。

在去奶奶家的路上,有一条小河挡住了它的去路,正在他急得团团转,过不去河的时候,看见大象和长颈鹿在两旁经过,小白兔就说:“大象伯伯,长颈鹿阿姨,您们可不可以帮我过河?”大象伯伯和长颈鹿阿姨异口同声地说:“好啊。”大象伯伯想到了一个好办法,他让长颈鹿阿姨的脖子往前一伸,用它那长长的鼻子搭在长颈鹿头上,就搭起了一座独一无二的小桥,小兔高高兴兴地走过去了,走的时候还不忘说一声:“谢谢。”

指导老师:陈晓